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МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

 

ДОКЛАД  

за проведени вътрешни одити в Медицински факултет  

през първи семестър на 2024/2025 учебна година 

 

Съгласно програмата за провеждане на вътрешни одити, утвърдена на заседание на 

Академичния съвет (Протокол № 5/24.10.2024 г.), в периода 07.11 – 02.12. 2024 г. бяха 

извършени проверки на четири катедри от Медицински факултет: „Физиология, 

патофизиология, химия и биохимия“, „Физика, биофизика, рентгенология и 

радиология“, „Биология, медицинска генетика, микробиология, медицинска 

паразитология, клинична лаборатория и имунология“ и „Анатомия, хистология, 

ембриология, патология, съдебна медицина и деонтология“.  

Предмет на одитиране, в съответствие с утвърдения списък за вътрешни одити 

(Протокол № 5/07.10.2024 г. от заседание на УКК и Протокол № 5/10.10.2024 г. от 

заседание на ЦК), бяха Учебния процес и документация (актуализация на учебни 

програми; налични индивидуални планове за преподавателската дейност; графици за 

учебните занятия; наличие на информация за учебни планове, графици и актуална 

информация за обучаваните) и Осигуряване на качеството във ВУ. Одиторските екипи 

бяха сформирани от преподаватели и студенти от МФ съгласно Заповед № РД-

337/21.10.2024 г. Всички проверки са документирани в съответните унифицирани 

формуляри за провеждане на вътрешни и външни одити. 

При проведените одити бе констатирано, че в документацията на катедрите са 

налични учебните програми по задължителните и избираеми дисциплини за специалност 

„Медицина“, водени от академичния състав на катедрата.  Всички са разработени в 

съответствие със стандарта за учебна документация на дисциплина на Университет 

„Проф. д-р А. Златаров“ – Бургас. Голяма част от програмите са актуализирани през  

учебната 2023/24 година във връзка със стартирането на англоезично обучение. В 

катедрената документация се съхраняват, също така, индивидуалните планове и отчетите 

на преподавателите. 

Графиците на учебните занятия и изпитните сесии са изготвени в съответствие с 

графика на учебния процес през учебната 2024/25 година за спец. Медицина, приет от 

АС. Ръководителите на катедрите контролират спазването на седмичния разпис от 

членовете на академичния състав, както и от хонорувани преподаватели. Графиците за 

използване на аудиториите и учебните зали на територията на университета се 

съгласуват с УИЦ. При провеждане на  практическите занятия в клинични бази водещите 

преподаватели информират своевременно студентите и координират  провеждането на 

часовете.  

На сайта на университета са публикувани учебните планове, графика на учебния 

процес, седмичните програми, както и графикът на изпитните сесии. Ръководителите 

катедри съвместно с преподавателите, техническите лица и тюторите на отделните 

курсове предоставят актуална информация, свързана с учебния процес и предстоящи 

събития.   



 

Осигуряването на качеството на обучение в одитираните катедри е в съответствие 

със Системата за осигуряване, поддържане и развитие на качеството на обучението и на 

образователния продукт. Избрани са отговорници по качеството и акредитацията, които 

се включват в дейностите на КОПКО към МФ, участват в провежданите периодични 

обучения за функционирането на системата и заседанията на Комисията.  

На основание на проведените одити, е дадена положителна оценка за работата на 

катедри „Физиология, патофизиология, химия и биохимия“, „Физика, биофизика, 

рентгенология и радиология“, „Биология, медицинска генетика, микробиология, 

медицинска паразитология, клинична лаборатория и имунология“ и „Анатомия, 

хистология, ембриология, патология, съдебна медицина и деонтология“ за спазването на 

изискванията, регламентирани във вътрешната нормативна уредба на Университет 

„Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас. Не са констатирани несъответствия. Отправени са 

препоръки да продължи актуализацията на някои от учебните програми в съответствие с 

новия учебен план за специалност „Медицина“ от 2024 г. 

 

  

Докладът за проведените вътрешни одити в Медицински факултет през първи 

семестър на 2024/2025 учебна година е приет от КОПКО, Протокол № 8/06.12.2024 г. и 

от ФС на МФ, Протокол № 17/10.12.2024 г. 

 

 

  

  

 


